

資料輯剪圖書館院體育台灣立國 分類 羽球 來源 民生報 日期 770112 版面 三版

羽球名人會際雲風人升高度熱場球北台

印尼大軍領量海梁·雄勢氣軍大尼印



【本報訊】外籍選手紛至沓來，定明天（十三日）登場的一九八八年台北國際羽球名人賽戰雲集已四起。

台北名人賽明天先在聯合羽球館開鑼，進行男、女單打、男子雙打及混合雙打四個項目的會外賽，十四日起移師中華體育館進行另加女子雙打的五個項目內賽，至十七日產生各項冠軍後閉幕。

開戰在即，昨天各國與賽選手紛紛湧至，最受矚目的丹麥球王佛洛斯特，上週雖在香港參加世界羽球巡迴賽決賽時受了傷，不一定能按原定計畫角逐台北名人賽，仍攜帶嬌妻薇拉飛抵此間。佛洛斯特本人以及丹麥隊伍蘇倫森都表示，他將在今天視傷勢恢復狀況，再做是否出賽的決定。

聯合羽球館開鑼，進行男、女單打、男子雙打及混合雙打四個項目的會外賽，十四日起移師中華體育館進行另加女子雙打的五個項目內賽，至十七日產生各項冠軍後閉幕。

開戰在即，昨天各國與賽選手紛紛湧至，最受矚目的丹麥球王佛洛斯特，上週雖在香港參加世界羽球巡迴賽決賽時受了傷，不一定能按原定計畫角逐台北名人賽，仍攜帶嬌妻薇拉飛抵此間。佛洛斯特本人以及丹麥隊伍蘇倫森都表示，他將在今天視傷勢恢復狀況，再做是否出賽的決定。

聯合羽球館開鑼，進行男、女單打、男子雙打及混合雙打四個項目的會外賽，十四日起移師中華體育館進行另加女子雙打的五個項目內賽，至十七日產生各項冠軍後閉幕。

開戰在即，昨天各國與賽選手紛紛湧至，最受矚目的丹麥球王佛洛斯特，上週雖在香港參加世界羽球巡迴賽決賽時受了傷，不一定能按原定計畫角逐台北名人賽，仍攜帶嬌妻薇拉飛抵此間。佛洛斯特本人以及丹麥隊伍蘇倫森都表示，他將在今天視傷勢恢復狀況，再做是否出賽的決定。

聯合羽球館開鑼，進行男、女單打、男子雙打及混合雙打四個項目的會外賽，十四日起移師中華體育館進行另加女子雙打的五個項目內賽，至十七日產生各項冠軍後閉幕。

倒極受國內球迷喜愛的澳洲華裔好手施羽，原定昨天下午三時左右返國，卻至晚間仍不見踪影。大會接待組在苦等無著後，四處打聽，才知他可能延遲至今天自香港飛回。

昨天抵華的外籍選手計

請勿停辦國際棒球邀請賽

宇中田

國際棒球邀請賽自民國七十三年創始以來，已連續舉辦四年，規模一年比一年盛大，與賽隊伍之素質一年比一年整齊，而且門票收入豐厚，深受觀眾喜愛，對提倡棒球風氣功不可沒，提升棒球水準貢獻良多，其振興棒運之成效，更是全國上下有目共睹。

然而棒協日前宣布：明年將停辦國際棒球邀請賽，改辦港都杯棒球賽，其用意真令人百思莫解。據棒協的說法是：高雄為世界第二大港，為宣揚高雄港之聲名，發展南部棒運，所以由高雄市主辦港都杯，以免給人厚此薄彼、重台北輕高雄的印象。但是此項理由卻難以令人信服，國際棒球邀請賽是大規模的國際性比賽，各國皆派出國家代表隊或全國冠軍隊、明星隊與賽，水準整齊，規模盛大。反觀港都杯乃是地區性比賽，由各地的港埠派隊參加，且屬俱樂部性質，無論是在規模、素質、層次上，皆較國際棒球邀請賽大為遜色。

因此筆者認為：國際棒球邀請賽規模宏大，成效卓著，不宜輕言廢止，或暫停、或隔年舉辦，應該維持每年舉辦一次的傳統，方能維繫棒運於不墜，避免棒運之衰退。除了以國際棒球邀請賽為主，每年舉辦一次外，至於港都杯或其他小規模的棒球比賽，亦可每年或隔年獨立舉辦一次，作為輔助，時間和國際棒球邀請賽錯開，彼此相差半年，兩者先後舉行，必有助於棒運的發展。

須知，國際性棒球賽愈多，愈能刺激棒球運動的蓬勃開展，所以筆者鄭重呼籲：請勿停辦國際棒球邀請賽。為此，謹提出兩全其美的折衷建議：港都杯棒球賽可於每年五、六月間舉辦，由高雄市棒委會主辦，屬小規模、地區性之港埠比賽；國際棒球邀請賽則於每年十一、十二月間舉辦，由棒協主辦，屬大規模、高水準的國際性比賽，兩者每年各舉辦一次，彼此並行不悖，如此必能振興棒運，朝奧運金牌迈进。冀望棒協順應民意，從善如流，宣佈恢復舉辦國際棒球邀請賽，果能如此，則真是全國所有棒球迷之福！

